
Minulost ukrytá v pověstech

1. a) Přečti si následující tvrzení v tabulce a rozhodni, zda jsou pravdivá () nebo ne (). Do kolonky 

„PŘED“ vyznač příslušné symboly. 

b) Přečti si legendu o Třech bratrech a na základě informací z četby znovu vyznač příslušné symboly (/), 

tentokrát do sloupce „PO“.

c) Pokud zjistíš, že některá z tvrzení nejsou pravdivá, napiš je ve správném znění do sloupce „Poznámky“.

TVRZENÍ PŘED PO POZNÁMKY

Tři bratři se jmenovali Bolko, Měško a Češko.

Cestu do světa třem bratrům ukazovaly tři hvězdy.

Otec tří bratří byl kníže, který se jmenoval Lešek.

Setkali se u pramene, u místa, kde se dnes nachází 
Věž tří bratří.

Podle legendy bylo město Těšín založeno v roce 910.

2. Vyznač v plánku města tra-

su z místa své školy (vlako-

vého nádraží, bydliště…) ke Studni 

tří bratří.  
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3. Vylušti křížovku 

1. Archeopark v Chotěbuzi

2. Hraniční řeka ve Slezsku

3. Město zaležené třemi bratry

4. Autor písně „Płyniesz, Olzo, po dolinie“

5. Jarní kvítek hvězdnatec čemeřicový 

6. Pověsti, báje a …

7. Významný vládnoucí rod na Těšínsku

4. a) Vyhledej v obrázku název rotundy na Zámeckém vrchu v Těšíně a informaci, ze kterého století 
pochází 

b) Pokus se překreslit obrázek rotundy do čtvercové sítě. 

Rotunda je pojmenována podle sv. ____________________ __. Pochází ze ____. století.


